















एक

नजर

आर.बी.पी.एनजी के साथ 91 लाख 81 हजार की घोषणापत्र

रायपुर 22 फरवरी। आर.बी.पी.एनजी (एडिप) प्राइवेट लिमिटेड के जी.एम. सिद्धार्थ सिंह पहिलार ने अपने सहयोगी फर्म रोमेट सॉल्यूशन के खिलाफ 91 लाख 81 हजार की घोषणापत्र की शिकायत दर्ज कराई है...

मर्डर मिस्ट्री पर अभी भी राज का पर्दा

रायपुर, 18 फरवरी। टिकरापुरा थाना अंतर्गत बुजनागर में मर्डर मिस्ट्री को सुलझाने पुलिस बारीकी से जांच कर रही है। आज खुदकुशी की योजना पहले ही बना ली थी...

असलम के शरीर पर करीब 35 घाव पाए गए हैं। अब सबाल यह कि चाकु से 35 बार असलम खुद अपने ऊपर नहीं कर सकता...



रायपुर 22 फरवरी। छत्तीसगढ़ विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने छत्तीसगढ़ के नवनिर्वाचित राज्यपाल विद्या भूषण हरीचंद्रन का रायपुर माना विमानतल पर स्वागत किया।

बेरोजगारी भत्ते के लिए शर्तें युवाओं के साथ चर्चाना : अमित

रायपुर, 22 फरवरी। बेरोजगारी भत्ते की घोषणा पर भाजपा मौजूदा प्रभारी अमित मिश्रानी के कड़ा प्रश्न की धोखेबाज और युवा विरोधी सरकार ने फिर से एक बार युवाओं को झरने का काम किया है...

आमसभा में अधिक से अधिक लोगों को लाने जिलाध्यक्षों को निर्देश

कांग्रेस के जिलाध्यक्षों की बैठक ती ताम्रध्वज साहू ने

मुख्य नगर संचालकता रायपुर, 22 फरवरी। कांग्रेस के 85वें अधिवेशन के तीसरे दिन 26 फरवरी को होने वाली आमसभा को सफल बनाने के लिए आज एक उच्च स्तरीय बैठक राजीव भवन में हुई। बैठक में सभी जिलों से अधिक से अधिक लोगों को लाने दिशा निर्देश दिए गए।

कि वे ज्यादा से ज्यादा लोगों को लेकर आएं। यह सभा जीई रोड के किनारे कृषि विनिर्माणालय के सामने होगी। इसमें भिलाई, दुर्ग, राजनांदगांव, महासमुंद्र, आरंग तथा रायपुर जिले के चारों विधानसभा क्षेत्र के लोगों को विशेष रूप से लाया जाएगा।

महिलाओं के स्वावलंबन की दिशा में बड़ा कदम

रायपुर, 22 फरवरी। एक वक्त था कि बाजार में केमिकल युग रंग गुलाल के अलावा कुछ उपलब्ध नहीं था। हर बार होली के लौहार पर लक्षा संवर्धी बीमारियों को लेकर लोग परेशान रहते थे...



निर्दालन वाले पुनर्न भूतों की पत्तियों को सुखाकर प्रोसेसिंग यूनिट में पीसकर गुलाल तैयार किया जा रहा है। पुनर्न के साथ ही चुकंदर, हल्दी, आम और अमरूद की हरी पत्तियों को भी प्रोसेस कर इसमें मिलाया जाता है।

सदर्यों को इस मेहनत से उन्हें स्वास्थ्य के अक्सर उपलब्ध हो रहे हैं और वे आर्थिक स्वावलंबन की तरफ अग्रसर हो रही हैं। महामुंद्र जिले के ग्राम पंचायत डोंगरपाली की जयमता टी समूह की सदस्य श्रीमती अंबिका साहू का कहना है कि उन्होंने हल पर्व होली में 50 किग्रा गुलाल गुलाल बनाया था और ये पूरा हवल गुलाल विक्रम पाया है।

शहीद के दो दिन बाद पति ने पत्नी का किया कल

रायपुर, 22 फरवरी। राजधानी के बिज नगर में दूधले ने दुल्हन की हत्या की कर दी है। वादतला को अंजाम देने के बाद युवक ने भी खुदकुशी कर ली। जानकारी के अनुसार शहीद के दूसरे दिन यानी मंगलवार रिसेशन पार्टी थी...

पांच एकड़ में पौधरोपण करने पर मिलेगा अनुदान

रायपुर, 22 फरवरी। छत्तीसगढ़ राज्य में निजी भूमि पर व्यावसायिक उद्देश्य से वृक्षारोपण को प्रोत्साहित करने के लिए मुख्यमंत्री वृक्ष संपदा योजना लागू की गई है। इससे करने के लिए प्रति एकड़ 1000 एवं अधिकतम 5000 पाँधे के रोपण करना उपयुक्त होगा।

वादा नहीं किया फिर भी कांग्रेस ने लिया युवाओं को बेरोजगारी भत्ता देने का फैसला : कांग्रेस

रायपुर, 22 फरवरी। भूपेश मंत्रीमंडल द्वारा राज्य के शिक्षित बेरोजगारों को बेरोजगारी भत्ता देने जाने के निर्णय का कांग्रेस ने स्वागत किया है। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता धनंजय सिंह ठाकुर ने कहा कि यह कठोर सरकारी अनकल्पनाकारी नीति का परिणाम है...

राज्य के 'हमर लैब' में मिल रही गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सुविधाएं

रायपुर, 22 फरवरी। प्रदेश के जरूरतमंद लोगों के लिए 'हमर लैब' मरीजों को सरकारी अस्पतालों में अधिक से अधिक और आराम से स्वास्थ्य सुविधाएं मिल सकें, इसके लिए स्वास्थ्य विभाग निर्देश प्रसारित है। मरीज इनसे लाभान्वित हो रहे हैं...

महाराष्ट्र के राज्याल रेशे बैट का रायपुर आगमन

रायपुर, 22 फरवरी। छत्तीसगढ़ के माटी पुर रायपुर लोकसभा क्षेत्र के 7 बार के सांसद रहे चुके रमेश शेर का महाराष्ट्र के राज्याल बनने के पश्चात पहली बार दिनांक 23 फरवरी को दोपहर 12:30 बजे विमानदल विमानतल माना रायपुर आगमन हो रहा है।

छत्तीसगढ़ में किया जा रहा है वाय-20 समिट का आयोजन

रायपुर, 22 फरवरी। भारत, वर्ष 2023 में जी-20 की अध्यक्षता कर रहा है। जिसके तहत भारत में जी-20 के मुख्य आयोजन के ईतर विभिन्न अन्य समलतनों का आयोजन किया जा रहा है।

जनश्रम में लीडरशिप का विकास होगा, जो उन्हें आगे चलकर अपने देश या किसी बड़े संगठन के नेतृत्व के लिए तैयार करे। इसी श्रृंखला के तहत छत्तीसगढ़ के चुनिंदा 27 महाविद्यालयों और एक केंद्रीय विश्वविद्यालय में 16 वर्ष से 25 फरवरी, 2023 विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

Advertisement for 'श्री राजस्थान ज्वेलर्स' featuring a woman in traditional attire and jewelry, with text in Hindi and English.